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Vprašanje: Delavci medvoških delovnih or-
ganizacij podpiramo tudi prošnjo KS Pirniče
za postavitev avtomatslce telefonske centrale,
ker je stanje na tem področju res pereče.

Odgovor: Perspektivni program razvoja te-
lefonije na območju vozlišča Ljubljana in
Medvode za obdobje od 1974 do leta 2000, ki
ga je izdelal PTT Projektivni biro v Ljub-
ljani, predvideva leta 1977 povečanje ATC
Medvode, izgradnja nove avtomatske telefon-
ske centrale Pirniče pa je planirana šele v
obdobju 1990—1995. Navedena študija upošte-
va namreč določene kriterije, ki omogočajo
racionalno izgradnjo telefonskih zmogljivosti.
Ti kriteriji določajo med drugim tudi lokaci-
jo centrale, njeno zmogljivost in dinamiko iz-
gradnje.

Srednjeročni program razvoja ptt prometa
in zmogljivosti za obdobje 1976—1980 predvi-
deva v letu 1977 povečanje ATC Medvode od
Sedanjih 500 na 1000 naročniških priključkov,
v letu 1980. pa naslednjo povečavo na 2000 na-
ročniških priključkov in ustrezno izgradnjo
kabelskega omrežja. Prav tako bo potrebno
povečati tudi število spojnih vodov med ATC
Medvode in Glavno centralo v Ljubljani z na-
bavo in montažo ustreznih sistemov. Vsa ta
investicijska dela so v srednjeročnem progra-
mu ocenjena na 16,188.000,00 din.

Pirniče bodo do izgradnje nove centrale
na tej lokaciji vezane na ATC Medvode kot
naročniško omrežje. Trenutno je na območ-
ju Pirnič zgrajeno naročniško omrežje za ca.
100 telefonskih priključkov, ki bodo lahko re-
alizirani šele s povečavo centrale v Medvodah.

Izvedba navedenih investicijski del, to je
povečava ATC Medvode, izgradnja ustreznih
kabelskih mrež in kabelske kanalizacije ter
nabava in montaža ostale opreme, ki zagotav-
lja tehnološko celovitost. je pogojena zlasti z
naslednjimi momenti:

— potrebno je izdelati investicijsko teh-
nično dokumentacijo in pridobiti vsa potrebna
soglasja in dovoljenja;

— zakonska določila nam narekujejo ob-
vezo, da evidentiramo investicije pri Gospo-
darski zbornici SRS in Zavodu za statistiko
SRS;

— investicije so pogojene tudi s sorazmer-
no dolgimi dobavnimi roki za telekomunika-
cijsko opremo;

— za vse investicije je potrebno zagotoviti
celotna finančna sredstva. Pri tem računamo
poleg ostalih virov tudi na združevanju sred-
stev uporabnikov ptt storitev, da v okviru ob-
močne SIS ptt prometa Ljubljana prispevajo
svoj delež sredstev in s tetn omogočijo reali-
zacijo srednjeročnega programa razvoja ptt
zmogl.iivosti.

Zavedamo se, da je stanje na območju ATC
Medvode pereče in bomo pričeli z izgradnjo
planiranih zmogljivosti takoj, ko bodo izpol-
njeni vsi potrebni pogoji.

Odgovor pripravilo: Podjetje za ptt promet
Ljubljana.


